




CONSILIUL LOCAL ZĂGAR
RO 547655 ZĂGAR 266 MUREȘ
Tel. 0265 – 712412
zagar@cjmures.ro

Nr. 2125/17.08.2023

PROCES VERBAL

Subsemnata Aldea Ioana-Georgeta, secretar general al comunei Zăgar, în conformitate cu prevederile art.138, alin. 17 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, am procedat la afișarea unei copii a procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Zăgar din data de 25.07.2023 înregistrat sub nr. 1970/25.07.2023, aprobat în sedinta ordinară a CL Zăgar din data de 17.08.2023.

Secretar General
Aldea Ioana-Georgeta





CONSILIUL LOCAL ZAGĂR

ROMANIA

RO 547655 ZAGĂR 266 MURES

Tel. 0265 – 712412

zagar@cjmures.ro

Nr.1970/25.07.2023

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 25.07.2023 cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului local Zagăr convocat prin Dispozitia Primarului nr. 170 din data de 10.07.2023.

Sunt prezenti toți cei 9 consilieri.

Înainte de a trece la citirea ordinii de zi consilierii aprobă procesul verbal al sedintei anterioare, sedința extraordinară a Consiliului Local Zagăr din data de 12.07.2023 înregistrat sub nr. 1868/12.07.2023.

Presedintele de comisie predau avizele pe comisie la proiectele de pe ordinea de zi inclusiv pentru proiectul suplimentar.

Presedintele de sedință dl BOLDEA DORU da citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării indemnizației de hrană pentru personalul contractual încadrat ca asistent personal pentru persoanele încadrate în grad de handicap;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării voucherelor de vacanță pentru personalul încadrat ca mediator sanitar și asistent medical comunitar.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării ajutorului de mormântare, de la bugetul comunei Zagăr pentru persoanele beneficiare de prevederile Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat .
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea reînnoirii contractului de închiriere locuința pentru persoana încadrată în grad de handicap grav .
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării de buget pe anul 2023.
6. Diverse.

Se constată că pentru proiectul nr. 4 de pe ordinea de zi este depus referat de retragere motivat de imposibilitatea aprobării reînnoirii unui contract expirat din 2019.

De asemenea presedintele de sedință citește în continuare și referatul de suplimentare a ordinii de zi cu următorul proiect:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului și a criteriilor pentru repartizarea și închirierea locuințelor sociale din comuna Zagăr.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate ordinea de zi inclusiv proiectul suplimentar, în total 5 proiecte - unanimitate consilieri prezenti 9 voturi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării indemnizației de hrană pentru personalul contractual încadrat ca asistent personal pentru persoanele încadrate în grad de handicap.

Există aviz favorabil din partea comisiei de specialitate. Consilierii nu au nimic de adăugat obiectat. Se supune la vot și se aproba de către toți cei prezenti 9 voturi.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării voucherelor de vacanță pentru personalul încadrat ca mediator sanitar și asistent medical comunitar.

Există aviz pe comisie, consilierii nu au absolut nimic de obiectat. Se supune la vot și se proba în unanimitate de către cei prezenti 9 voturi.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării ajutorului de mormântare, de la bugetul comunei Zagăr pentru persoanele beneficiare de prevederile Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat.

Exista aviz pe comisii, consilierii nu au absolut nimic de obiectat nici in privinta sumei propuse care abia acopera cheltuiala cu sicriu, s-a mai discutat cu alte ocazii la diverse. Se supune la vot si se proba in unanimitate de catre cei prezenti 9 voturi.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării de buget pe anul 2023. Dl primar invita în sedinta pe d-na contabilă Laba Monica pentru a oferi explicațiile punctual cu privire la fiecare modificare făcută în buget.

Exista aviz pe comisii . Nefiind alte intrebari se voteaza de asemenea în unanimitate 9 voturi.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului și a criteriilor pentru repartizarea și închirierea locuințelor sociale din comuna Zagăr.

D-na secretar general oferă explicații referitor la acest proiect.Scopul acestui proiect este tocmai gasirea unei modalitati de rezolvare a solicitarii care a stat la baza proiectului cu nr. 4 retras. Astfel ca, pentru rezolvarea acestor situatii s-a propus un alt proiect pentru aplicarea unitara a procedurilor si criteriilor pentru atribuirea/reinoirea contractelor de inchiriere locuinte sociale.

Exista aviz pe comisii.Se voteaza de asemenea în unanimitate 9 voturi.

6. Diverse.

6.1. Doamna secretar general al comunei aduce în discutie recomandarea reducerii deplasărilor consilierilor în străinătate indiferent de scop. Consilierii sunt de părere că deplasarea in strainatate este o motivare prevăzuta de lege, mai ales ca nu sunt platiti din bugetul primariei.

Se dă citire adresei prefecturii nr. 7567/SVIII/11.07.2023 înregistrată sub nr. 1957/24.07.2023 prin care se dispune a se ține seama de prevederile art 204 din Codul administrativ.

Prevederile sunt in sensul constatării încetării de drept a funcției de consilier pentru doua persoane care au fost plecate in strainatate cu notificare depusa la registratura de care CL Zagăr a luat cunostință.

Consilierii sunt de părere că prevederile legale nu fac distinctie în ceea ce privește scopul ”deplasarilor in strainatate” pentru care se poate motiva absenta de la sedintele de CL.

D-na secretar mentioneaza că va face un raport conform solicitarii din adresa prefectului și ulterior va aplica măsurile care se vor impune .

6.2. Dl consilier local Onetiu Marin aduce in discutie problema pomilor(salcam) de pe strada Salciilor care au crescut foarte tare peste firele de electricitate de inalta tensiune, existand pericol de electrocutare.

Dl primar telefoneaza la cei de la interventii Electrica SA , dar acestia spun că ei nu pot asigura decat intreruperea curentului cat timp se intervine pe plan local pentru toaletarea arborilor(in sarcina primariei)

Nefiind alte propuneri din partea domnilor consilieri si avand in vedere că toate proiectele de pe ordinea de zi au fost epuizate, presedintele de sedinta declara sedinta inchisă

**PRESEDINTE DE SEDINTA
BOLDEA DORU**



Contrasemnează
SECRETAR GENERAL
Aldea Ioana-Georgeta

